

做研究的目的兼談文章發表

CIC 線上講座 專家：臺北榮民總醫院 身障重建中心 王世仁研究員（主講者）

主持人：楊盈盈 主任

線上演講 / 12 : 10 – 13 : 10

交流 / 13 : 10 – 13 : 30

07 / 12 : 00
20 / 13 : 30



演講簡介

記得有統計博士曾說做研究的目的就是為了發表文章，試想科技部每年編列百分之三國民生產毛額的經費來投入研發，我們醫院也樽節經費來支持院內研究，所以研究的目的怎麼會是為了發表而已？單純地發表論文如何為國家社會產出效益呢？又怎麼對得起人民辛苦的血汗納稅錢呢？

本次分享從做研究的目的談起，然而在現今的學術評估遊戲規則下，還要是能夠存活下去，報告中會提到因誤打誤撞而去學習專利的經驗，加上因緣際會了解到資料庫的重要性，建立了美國CAFC判決資料庫，而結合專利與CAFC判決資料，以類似大數據的觀念就有機會在適當的時間點，提出值得關注的議題，從而有三篇專利文章發表在Nature Biotechnology。

現任

- 臺北榮民總醫院
身障重建中心 研究員
- 國立陽明交通大學
醫務管理研究所 教授

專長

- 機械工程
- 器具設計與製作
- 智慧財產權
- 專利檢索

報名網址：<https://edu3.vghtmlpe.gov.tw/edu/CourseOne?crid=252722>

